
4ο Εσπερινό ΕΠΑ.Λ. Νέας Ιωνίας Βόλου 
Παρασκευή 9/4/2021, ώρα 22:00 
 

Αγαπητοί/ές μας Μαθητές/ήτριες 

Μετά από νεότερη ενημέρωση από τη ΔΔΕ Μαγνησίας σχετικά με τη διανομή των τεστ 

αυτοδιάγνωσης (self-test), σας γνωρίζουμε τα εξής: 

1. Τα πρώτα τεστ θα διανεμηθούν την Δευτέρα 12/4/2021 την 1η & 2η διδακτική ώρα, 

ανά τμήμα, στον προαύλιο χώρο του σχολείου. Όσοι/ες δεν μπορέσετε να 

βρίσκεστε στο σχολείο στην έναρξη μπορείτε να παραλάβετε το τεστ και αργότερα, 

μέχρι τις 22:00, από τη γραμματεία του σχολείου (με ενδεχόμενη καθυστέρηση).   

2. Την Δευτέρα 12/4/2021 θα πρέπει να έρθετε όλοι/ες να παραλάβετε το πρώτο τεστ, 

ανεξάρτητα από το αν έχετε μάθημα, επειδή, όσα τεστ δεν παραδοθούν θα 

επιστραφούν στη ΔΔΕ Μαγνησίας. Κατά συνέπεια, αν δεν παραλάβετε τεστ τη 

Δευτέρα, δεν θα μπορείτε να καταχωρίσετε στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr το 

σχετικό αποτέλεσμα και να παραλάβετε τη δήλωση που θα σας επιτρέψει να 

παρακολουθήσετε τα μαθήματα στο σχολείο (μέχρι την παραλαβή των επόμενων 

τεστ αυτοδιάγνωσης  που θα γίνεται πλέον από τα φαρμακεία).    

3. Για την παραλαβή του τεστ θα πρέπει να έχετε μαζί σας οπωσδήποτε αστυνομική 

ταυτότητα ή διαβατήριο επειδή οι αντίστοιχοι αριθμοί θα καταχωριστούν σε 

ονομαστική λίστα στην οποία θα υπογράψετε. 

4. Για λόγους υγειονομικής προστασίας θα παραλάβετε το τεστ και στη συνέχεια θα 

αποχωρήσετε για να το πραγματοποιήσετε στο σπίτι σας σύμφωνα με τις οδηγίες 

που θα συνοδεύουν το τεστ.  

5. Το αποτέλεσμα του τεστ θα το καταχωρίσετε στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr 

και θα παραλάβετε τη δήλωση εκείνη, εφόσον το τεστ είναι αρνητικό, που θα σας 

επιτρέπει να παρακολουθήσετε τα μαθήματα στο σχολείο. Τη δήλωση αυτή θα την 

έχετε μαζί σας καθημερινά, σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή ή χειρόγραφα 

(αντιγράφοντας τα στοιχεία της δήλωσης που θα εμφανίζεται στην οθόνη του Η/Υ ή 

του κινητού τηλεφώνου), μέχρι τη διενέργεια του επόμενου τεστ. Μαθητής/ήτρια 

που δεν θα έχει μαζί του/της δήλωση δεν θα μπορεί να παρακολουθεί μαθήματα 

και θα καταχωρίζονται απουσίες.   

Παρακαλείσθε να ενημερώσετε για τα παραπάνω και όσους/ες μαθητές/ήτριες έχουν 

αδυναμία πρόσβασης στο διαδίκτυο και παραλαβής ενημερωτικών email.   

 

 


